



Вот и завершился уже третий по счёту фестиваль «Белгород в цвету», инициированный Губернатором Белгородской области **Вячеславом Владимировичем Гладковым**. В этом году изменилось место проведения фестиваля: из Центрального парка культуры и отдыха имени В.И. Ленина выставочные площадки перебазировались на Театральный проезд, в парк Победы, в детский парк «Котофей» и около «Мастерславля».

«Белгород в цвету – 2023» был посвящён Году педагога и наставника. В подготовке композиций активное участие принимали педагогические работники – члены Общероссийского Профсоюза образования из всех 22 муниципальных территорий Белгородской области, наших высших учебных заведений и колледжей. Зрителями фестиваля стали и работники аппарата Белгородской региональной организации Профсоюза.

Фестиваль «Белгород в цвету» для белгородцев становится замечательной и очень красивой ежегодной сентябрьской традицией!

Максим Чаблин

Фото Людмилы Бекетовой, Марины Саковой, Анны Белой













